A la Señora Jueza
Doctora María Romilda Servini de Cubría
Causa 4591/2010

Estimada Doctora:
Después de más de diez años de tramitar la causa penal en la que investiga los crímenes internacionales que se cometieron durante la dictadura franquista y la Transición en el Estado español y ante la declaración indagatoria de Rodolfo Martín Villa, imputado en la causa, quiero expresarle mi gratitud y la importancia que para todas las víctimas, para amplios sectores sociales, organizaciones, Instituciones y Corporaciones Públicas, tiene el proceso penal que usted dirige.

De igual forma quiero ponerle de manifiesto el rechazo que genera que Martín Villa haya aportado a la causa las cartas que, en su apoyo, le han dirigido ex mandatarios y ex líderes sindicales españoles, a título particular. Durante los últimos años la Causa 4591/2010 ha sido obstaculizada y saboteada por diferentes gobiernos y estamentos de poder españoles, y esta última actuación contra el proceso penal que usted tramita es una injerencia política absolutamente inaceptable, que en cualquier país verdaderamente democrático no tendría cabida o sería totalmente rechazado.

[bookmark: _GoBack](Las víctimas querellantes / los represaliados por el franquismo / Muchos ciudadanos eliminar lo que no proceda) continuamos confiando en usted nuestras esperanzas de Justicia. 

Sin otro particular, afectuosamente


Firmado:





